

Faceți față oricărei tendințe!



WAKOL MS 552 Adeziv pentru PVC și cauciuc

Universal – spectru extrem de larg de utilizare pe perete și podea

Optimizat – reglaj pseudoplastic pentru suprafețele pereților

Robust – rezistent la apă, termorezistent și adecvat pentru sarcini grele

Produs:



WAKOL[®]
Anspruch verbindet



WAKOL MS 552 Adeziv pentru PVC și cauciuc – MetaTack Adeziv MS pentru situații de aplicare pretențioase

Pentru cele mai exigente cerințe în ceea ce privește suprafața de aplicare

De la zonele de intrare cu un aport mărit de umiditate până la zonele exterioare, cu WAKOL MS 552 Adeziv pentru PVC și cauciuc, toate straturile adecvate pot fi montate în siguranță. Alegerea ideală pentru utilizarea în incinte cu solicitare termică intensă din cauza radiațiilor solare, de exemplu, în sere, dar și în zone cu temperaturi scăzute, de exemplu, în depozite frigorifice. Datorită lipirii sigure și ferme, provocările, precum zonele cu trafic de stivuitoare și sarcinile grele, nu mai reprezintă o problemă.

Straturi pe pereți

WAKOL MS 552 Adeziv pentru PVC și cauciuc este ideal în cazul noilor posibilități de amenajare cu montarea de straturi pe perete. Datorită reglajului pseudoplastice, este posibilă aplicarea fără picurare pe perete. Aderența la aspirare directă a adezivului previne alunecarea stratului, facilitând, de asemenea, amenajarea peretelui.

Utilizarea în incinte cu umiditate

WAKOL MS 552 Adeziv pentru PVC și cauciuc face parte din sistemul de etanșare Wakol pentru montarea straturilor în incinte cu umiditate, precum camerele de baie din locuințe. Domeniul de utilizare cuprinde nu doar lipirea straturilor în zonele podelelor și pereților, cât și lipirea tuturor tipurilor de materiale de etanșare. Sistemul de etanșare Wakol certificat asigură o siguranță maximă la utilizare.

Spectru foarte larg de utilizare

WAKOL MS 552 Adeziv pentru PVC și cauciuc este adecvat pentru o multitudine de straturi, cum ar fi, de exemplu, straturile din PVC, straturile din CV, straturile decorative din PVC și straturile din cauciuc natural. De asemenea, este posibilă și utilizarea pentru mochete, linoleum sau straturi din PVC și plută. Spectrul de utilizare cuprinde, de asemenea, straturile speciale, precum covorașele de reținere a murdăriei, straturile de siguranță și de gazon artificial. O altă particularitate o reprezintă utilizarea adezivului în sistemul de etanșare Wakol certificat.

Începere imediată și utilizare rapidă a suprafeței

WAKOL MS 552 Adeziv pentru PVC și cauciuc nu necesită o amestecare laborioasă și se aplică direct din ambalaj pe suportul pregătit. Datorită posibilității de utilizare a adezivului și pe suporturi neabsorbante, pot fi acoperite direct chiar și suprafețe de podea grinduite sau delimitate, de exemplu, cu WAKOL PU 280 Amorsă poliuretanică sau WAKOL MS 330 Amorsă pe bază de silan.

Prelucrare confortabilă și montare sigură

WAKOL MS 552 Adeziv pentru PVC și cauciuc se remarcă printr-o tendință de strivire foarte redusă. În cazul lucrărilor inevitabile pe strat, de exemplu, în cazul montării de produse sub formă de fâșii, urmele lăsate de genunchi pe suprafață sunt minimizezate. Datorită aderenței mari la aspirare și fixării rapide, montarea straturilor decorative din PVC nu mai reprezintă nicio problemă. Adezivul aplicat pe suprafața stratului poate fi îndepărtat complet, indiferent dacă este aplicat proaspăt sau dacă este în stare întărită. Datorită striaițiilor de adeziv ferme rezultate la WAKOL MS 552 Adeziv pentru PVC și cauciuc, urmele remanente sunt minimizezate la fel ca în cazul unui adeziv sub formă de dispersie armat cu fibre.

Durată de valabilitate îndelungată datorită ambalajului sigilat

WAKOL MS 552 Adeziv pentru PVC și cauciuc este furnizat într-o găleată practică din plastic. O folie de legătură din aluminiu, sudată ferm și etanș pe marginea ambalajului, asigură o protecție optimă împotriva umidității și o stabilitate de depozitare de minimum 12 luni. De aceea, sunt excluse întărirea în ambalajul original nedeschis și, implicit, pierderea de material și cheltuielile suplimentare aferente.

Economic

Fiind un produs monocomponent, utilizarea WAKOL MS 552 Adeziv pentru PVC și cauciuc elimină necesitatea amestecării solicitante și greoaie. După acoperirea cantității rămase și închiderea ambalajului, adezivul poate fi utilizat pentru montările următoare. Ambalajele sunt fabricate în proporție de 50% din materiale reciclate și sunt reciclabile.

Citiți întotdeauna informațiile tehnice înainte de prelucrare.

